

Часть трендов в Twitter это выборы в России

Автор: videoemaster
12.12.2011 21:06 -

Популярный человек в России Михаил Прохоров недавно попал в тренды в сервисе Twitter. Это обычно происходит тогда, когда слово упоминается 10-20 тысяч раз за час. В списке трендов Прохоров был на 8 месте, что достаточно хорошо. Связано это с тем, что он решил баллотироваться в президенты в марте 2012 года.

Сегодня в трендах Twitter достаточно часто можно найти следствия выборов 2011 года. Так перед походом на Болотную площадь в Twitter также был этот тренд. К тому же актер Иван Охлобыстин, который ранее также хотел баллотироваться в президенты, тоже был в трендах Twitter. Напомню, что чтобы попасть в эти тренды платно, надо потратить около 10 тысяч долларов за сутки.

Если вам нужна небольшая [дизельная электростанция](#), то посетите сайт gc-azimut.ru. На этом сайте вы сможете купить дизельную электростанцию.